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MUNICIPALIDAD DE QUINTERO 

 

ACTA Nº 99 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE FECHA 27 DE ABRIL DE 2016 

 

 

           Siendo las 13,25  horas el Presidente del Concejo Municipal, Alcalde Sr. Mauricio Carrasco 

Pardo, da por iniciada la Sesión. 

 

Asistencia; Se encuentran presentes los Concejales Sres. Juan Alarcón Roa, Rene Trejo Sánchez,  

Rolando Silva Fuentes y Luis Gatica Polanco. Actúa de Secretario Municipal, Sra. Yesmina Guerra 

Santibáñez. 

 

       Se encuentra con reposo médico, la Concejal Sra. Ana Cartes Orellana, de conformidad a 

certificado médico presentado. 

 

Directivos, Jefaturas, Profesionales y Encargados; Administrador Ruben Gutiérrez Cabrera; 

Finanzas; Maria Ines Villarroel Pacheco; Secpla Francisco Jeldes Diaz; Jurídico Luis Araya 

Ossandon; DOM Luis Bernal Fermandois; Dideco Maritza Verdejo Acuña; Control Rafael 

Navarrete Arancibia; Servicios Generales Héctor Aguayo Lorca; Salud Jose Acevedo Encalada y 

Daem Edith Varas.  

 

Invitados; Subcomisario de Investigaciones de Quintero, Sr. Marco Quiñones Rivas y el 

Inspector Rigoberto Collao Vergara; Capitanía de Puerto Capitán LT Sebastián Sepulveda 

Zúñiga;  Presidenta de la Unión Comunal de Juntas de Vecinos Rural, Sra. Erika Gajardo 

Aguirre;  Superintendente  del Cuerpo de Bomberos de Quintero, Sr. Juan González, 

Corporación Municipal de Cultura y Turismo Sr. Francisco Velásquez y  Sra. Paulina Mendoza 

en representación del Diputado Sr. Cristian  Uriza Muñoz.-     
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Tabla: 1) Designación de Concejal para que represente a la Municipalidad de Quintero y al 

Alcaldes en las Sesiones de la  Asociacion  Regional de Municipalidades  el día 02 de mayo de 

2016. 

 

Sr. Alcalde; Es necesario que el Concejo Municipal denomine a un Concejal para que  nos 

represente en la reunión Ordinaria y Extraordinaria de la Asociacion  Regional de Municipalidades 

para este día lunes 02 de mayo en la cual nosotros participamos, entre las 15,30 y 17,00 horas en 

Valparaiso.  

      

       Tiene que ser un Concejal que debe representar al Alcalde.  

 

        El Alcalde consulta a cada uno de los Concejales presentes. El  único que decide que puede 

asistir es el Concejal Sr. Felipe Vergara Lucero a quien se le dispondrá de un vehículo municipal 

para su desplazamiento para que participe de ambas reuniones en representación de la 

Municipalidad del Quintero y del Alcalde. 

 

         Se somete a votación la citada representación. 

 

Votación; Sres. Alarcón- Apruebo; Silva-Apruebo; Gatica- Apruebo; Vergara- Apruebo y con el 

voto favorable del Alcalde, se aprueba la participación del Concejal Sr. Vergara. 

 

Acuerdo; El Concejo Municipal adopta por unanimidad que el Concejal Sr. Felipe Vergara Lucero 

represente a la Municipalidad de Quintero y al Alcalde en la Sesion Ordinaria y Extraordinaria de la 

Asociacion de Municipalidades de la Región de Valparaiso a realizarse el día lunes 02 de mayo del 

año en curso, en la ciudad de Valparaiso.    

 

 

 

             Se cierra la Sesion siendo las 13,28 horas. 

      

 

 

YESMINA GUERRA SANTIBAÑEZ                                     MAURICIO CARRASCO 

PARDO  

    SECRETARIO MUNICIPAL                                                                  ALCALDE  
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